PF. 1:
Nad dvéma stranami trojuhelniku ABC jsou sestrojeny ¢tverce.
Obsah ¢tverce nad stranou BC je 25 cm?.
Velikost vy3ky ve na stranu AB je 3 cm.
Pata P vysky vc déli stranu ABv poméru 2:1.

Strana AC je delsi nez strana BC. c
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Vypoctéte v cm délku strany AB.

Vypoctéte v cm? obsah &tverce nad stranou AC.
PF. 2:

Use¢ka AB je prepona ¢ pravotihlého trojihelniku ABC.

Bod M lezi na kterékoli z jeho tti vy3ek v, vp, v.

Sestrojte chybéjici vrchol C trojihelniku ABC a trojuhelnik narysujte.

Najdéte viechna fedeni.

(Neuvazujte o feseni, kdy bod M lezi vné trojuhelniku.)
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PFr. 3:

Bod A je vrchol rovhoramenného lichobézniku ABCD s osou soumérnosti o.
Vrchol D tohoto lichobézniku lezi na polopfimce AX.
Strany AB a AD maji stejnou délku.

Sestrojte a popiste chybéjici vrcholy lichobézniku ABCD a lichobéZznik narysujte.
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PF. 4:

Na kruznici k, jejiz délka je 20t cm, lezi vrcholy étverce ABCD. 7 c
Ctverec je rozdélen na dva trojuhelniky a lichobéznik DBEF.
Délka usecky BD je dvojnasobkem délky usecky EF. \
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Vyska lichobézniku DBEF je 10 cm.
LichobéZnik DBEF ma obsah 75 cm?.
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Obsah lichobézniku DBEF tvofi tii osminy obsahu ¢tverce ABCD.

Ctverec je rozdélen na dva trojihelniky a lichobéznik DBEF.
Délka usecky BD je dvojnasobkem délky usecky EF.

Vyska lichobézniku DBEF je 10 cm.
LichobéZnik DBEF ma obsah 75 cm?.
Obsah lichobézniku DBEF tvofi tii osminy obsahu ¢tverce ABCD.

PFr. 1:

Nad dvéma stranami trojuhelniku ABC jsou sestrojeny ¢tverce.
Obsah ¢tverce nad stranou BC je 25 cm?.

Velikost vysky vc na stranu AB je 3 cm,
Pata P vysky vc déli stranu ABv poméru 2: 1.

Strana AC je deli nez strana BC. c
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Vypoctéte v cm délku strany AB.
Vypoctéte v cm? obsah &tverce nad stranou AC.
PF. 2:
Use¢ka AB je prepona ¢ pravouhlého trojihelniku ABC.
Bod M lezi na kterékoli z jeho tii vyiek v, vp, v.
Sestrojte chybéjici vrchol C trojlhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.
Najdéte viechna fedeni.

(Neuvazujte o feseni, kdy bod M lezi vné trojuhelniku.)
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Pf. 3:

Bod A je vrchol rovhoramenného lichobézniku ABCD s osou soumérnosti o.
Vrchol D tohoto lichobézniku lezi na polopiimce AX.
Strany AB a AD maji stejnou délku.

Sestrojte a popiste chybéjici vrcholy lichobézniku ABCD a lichobéZznik narysujte.

PF. 4:

Na kruznici k, jejiz délka je 20t cm, lezi vrcholy ¢tverce ABCD.
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